3. domácí úkol - KMT/MCH 2
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Příklad 1: Závaží, na které působí tíhová síla FG, je upevněno na dvou tyčích K a L (viz obr). Určete síly, které působí v obou tyčích.  Nápověda: sínová věta… [1 bod] 

Příklad 2:  [1,5 bodu]

Příklad 3: Určete y-ovou souřadnici těžiště  homogenní desky ohraničené funkcemi x = 0, y = 0, x = 2 a y = x3. Dále určete objem rotačního tělesa vzniklého rotací této desky kolem osy x a ověřte, že je splněna Guldenova-Pappova věta. Rovněž určete souřadnice těžiště tohoto rotačního tělesa.   [1,5 bodu]  
Příklad 4:  Dvě malé homogenní kuličky (hmotné body) o hmotnostech m1, m2 jsou spojeny homogenní tyčí o délce L, jejíž hmotnost je m3. Najděte polohu těžiště soustavy. [1 bod]

Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané na cvičení 25. 4. 2019. Na tomto cvičení mohou být rovněž příklady vypočítány na tabuli. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz, tam je rovněž možné posílat vyřešené úlohy před uvedeným termínem.    






























